证券代码: 002205 证券简称: 国统股份 编号: 2019-031

新疆国统管道股份有限公司 2019 年半年度业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、预计的本期业绩情况

1、业绩预告期间

2019年1月1日-2019年6月30日。

2、前次业绩预告情况

新疆国统管道股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")2019 年 4 月 23 日披露的《2019年第一季度报告》中对2019年半年度经营业绩进行了预计:公司2019年 1-6 月归属于上市公司股东的净利润为-2,000万元至-1,500万元。

3、修正后的预计业绩

√亏损 □扭亏为盈 同向上升 □同向下降 □其他

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股 东的净利润	亏损: <u>500</u> 万元- <u>0</u> 万元	亏损: <u>521.51</u> 万元

二、业绩预告修正预审计情况

本次业绩预告修正未经会计师事务所预审计。

三、业绩预告修正原因说明

- 1、报告期内,本公司所属控股子公司广东海源管业有限公司(以下简称"广东海源")收到深 圳市卓成管道有限公司(以下简称"卓成公司")合同纠纷赔偿款及延迟履行期间的债务利息等费 用合计3060万元。广东海源计入营业外收入2807.34万元,影响本公司归属于上市公司股东的净利 润增加2260.75万元。其形成的原因为: 2010年,为了进一步拓展广东地区PCCP市场,扩大市场份 额,在公司已经取得一个东莞市东江与水库联网供水水源工程PCCP供应标段的情况下,公司控股 子公司广东海源(原中山银河管道有限公司,以下简称"中山银河")与卓成公司达成合作协议, 双方拟共同出资设立新的PCCP制造企业,用于完成卓成公司中标的东莞市东江与水库联网供水水 源工程B5标段(总标的额3.28亿),其中中山银河以增资扩股方式取得新公司51%的股权,并按股 权比例分享收益。根据双方协商,中山银河先行购置将来生产所需的全部机械设备至新公司,并 安转使用,但卓成公司拖延工商变更,后经中山银河多次催告,卓成公司始终拒绝召开或参加股 东会、董事会,拒绝协商、制作和提供新公司变更登记注册所需要的文件、证明,致使中山银河 无法成为新公司的合法股东。2011年3月30日,中山银河向深圳市中级人民法院提起诉讼。经过一 审、二审、再审判决,2015年12月29日,广东省高级人民法院终审判决,解除双方签订的合作协 议书,判令卓成公司返还机械设备及赔偿广东海源损失2800万元。2019年5月,广东海源收到卓成 公司合同纠纷赔偿款及延迟履行期间的债务利息等费用合计3060万元。
- 2、由于公司部分工程及PCCP管道供应进展缓慢,收入确认未达到预期,影响公司归属于上市公司股东的净利润有所减少。

综上原因,公司本次业绩预告修正归属于上市公司股东的净利润与前次业绩预告发生较大变化。

四、其他情况说明

1、本次业绩预告修正是公司财务部门初步测算的结果,具体财务数据以公司披露的2019年半



年度报告为准。

2、公司董事会对因业绩预告修正给广大投资者带来的不便致以诚挚的歉意,敬请投资者谨慎决策,注意投资风险。

新疆国统管道股份有限公司董事会

二O一九年七月十五日

